I Jan gl

Gty gl g A poud A il

dadde -1.3

(mralanga il ()laall e ggaall Lalizll pulsall e playdl dss
Jayae aem (raid (Gotma Juinn L& (ra 3lgia Leugyakl Layddl 1 ioyidh (g
o e

Blall (s ¥ AL el aill Glaayy (300K) i pall 55 e da 0 2
pabeatls aai-0gasal] Zle¥l ol elss cilenwsell dawgill L i
ooy ¢RIl cleruandl #1355 Leblay SLAL s odl 551l B3 G 46 3
Ul Caung o diag . dlawgnll iBlall fpe phsn s feday 4B clBlall sha
slana 55l Ao o 0315l Al et s Al | Julod (e iy Lo Le D 51 5l
g yall Vo) Jlatsn) £ 545 (53lEs Aas e

pasany o cugall Lo pondl 3Ll w33 Gyl SLalIG 1o A ya 51355 Cn
Lalalall Lgdlhs 5 G 18000 5ud culasbiadll Junds Gl ! oo 3L a5
s Leaie iyl jl50aly ol hsud J ¥ @ligud] ¢ Tady uiis (idelsall)
Joi g (2.4.2 5,380 LI Jeadll) e &gtV (e I]D Gl yatt 23UATI
tllgidie (500 O dguEal¥l o¥lall S (cdgh ()il eyl wd
saode Ol ade JI iase ideldd Gilaslial 50 el gl Blls J i (pas
Lidlass odleld (ol juwssd o (old)

Joni ey Sl LIYL Bl 03165 Ul Sl 53 Do S Pl e
S ol (etg 05y% €l i) Laswad Al T (33153 5515 L
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£ 501 (ra Eaasleatll ilibaall Zepame ¢Olamtly 233 oy ¢ Jutall 3z
Be (e i plall ol gy A i il Lyl {3y . AeLaily oyt yuds oLl
JU33 1) 5L 91 (alod! ale] clends «opuls) wlasladtl Juads Jon cblicol
Slageang abissly nlbipagall s Lalge 13] Gugadl dasugll (g (LS, bl
2580 Lgi Lo Bllall JaLD gl wilighsh (pag ¢ (0 y by g <l 53) ol
5315 iug st LT iy Lumlin 3313331 pm Loy iy J) Aonll 2
all cilasbeatll i Lias Les cBamly 55l Aoy e Jol€all  &nalinsga,l
o T Ll 0 3 iy Reailania Lajdhs (ras s losliad
Ll g 5-asf Jm iy 031530 D ol Jam 5355 « La3ohall Ulond (5500 g5
colm Lalemy 153153 8ni cilasuand] fpa calia ¥ Cabiiea cr cilaslan ciles

Lpolpd! Jadll 2 ULl o0y sgainn) sl Ulaall alolall
AU ol ag il -2.3

lagusl) 2 9Swg Sl paill Alalas -1.2.3
gl £39301 aul

o y0 Ol iy V e (pass 3lgtiome s N (0 Lalga ilaa jutald
O3Sl il mdinia dais 55 dacall g (BLES JEm iy Tl 3y
Limpa Ay At dogy 8l ok (yais bl (395 Laima (1.16) sl
ons 108 s (Slasuasdl g Unnwgill Lolewald Locuilly poine Sloapl) Totin daids paia
19] S Jom iy Lgintlas (s

Fon Lnio g plads oy il dON Slegue sl sie (e S
s conaliie 3ol 128 W+ AW 3 W 00 Lgie por pladig T+

oM EL3 R T pladdl Ll Gsims s 71 @l -

el 1,02 W pLelll Blg gt sl dPW easl -

+diag

d*N o d’rd*w (3.1)
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e el Jalas aladiwly (3.1) 3Mall Lais sla¥l Usles oysais
CF(F WL 1) Casaug gl
AN
d'rd’w
2 tidantll 2 apm sl Slopmll Lo sl Sile pedl £355 bl 108 Jias
oy floall 2 ques N Iy 2 03 31 eL31.[33 1, 32] dr asesl
Ol e 1> 1 dlanlll 2.9 Laude Aadall Lo L1 (5ol Jady 5 O Ll

f(r,w,t)= (3.2)

e
d°N'= (7% 1)d'r' d'w"' (3.3)
rof olyBl s all $lhag g sl $150 2 ol jall ols Cauo g (Emasg
St=t'—t
Or =1'—1 = wWot ) (3.4)
W= W =76t = L5t
m

250 o m ALEI Sl cilegatl il piadd gLl ¥ e s

F 5054300
Gas titasmlll 2 355 ool lesan ol pian mua colosbadll Gl
amlll 2 sl drd’ W GLaY! alas ez jaie) ezl 358 puaiall

u_fi d l"l'.i'?.‘v"«-’r padall fiauin t'
d°N =d°N" (3.5)

53 doylad) B JI pladl iy T a8t el crajdl 5 Bl s

1 Ubpima au gpslall §1yall 2 slas¥1 anlinss (g puaiall @amandl [1]/( 05!
drd'w =d'r'd'w’ (3.6)

(3.4) SF.OW aatl i oY ioeill oia ) Uogans Jouo ol Emang
AB7) a3l T S BN Loyl pa p85 e Slue pa ATVl sy

151 (3.6) Glacasls 2391 sy <450 (3.5) 2 (3.3) 5(3.2) Lsans
fir,w,t)y=f(r,w't) (3.7)
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F
f(r,w,t) = f(T + wit,w + -m--St,t + 6t) (3.8)
Byl e e lailes ZJ.\»Lu‘E,_b.-g_}'gJ._rU Ll 2 (3.8) alslall 85 0
ol
o .- F - ). ..
a+w,Vr+E.?W fr,w.t)=0 (3.9)

£ 39l ol Caaiy Abslall 02 > oy coibasbia sl Glué Jls 2y
Ayl 353 aga g (T, W, 1) Lads sl
s lesliad) pa S0 Ll lepuadl Wy pna ciglaadl A1 2
(3.9) Aslall aladl comy Lge 355 a5 510 1oy gile punp 21 5all Lge )5
=il e (3.8) aadl ety .G lus) plas s (U 55) aie 35a 3Lk
i
: St + t‘:t} = f(f,w,t)+ 8f(F, w,1) (3.10)

m

|"I"J

i‘[" +wol,w+

L ,‘aJ.La.a.'Jl Oe E__'-L'r." C__ur.mﬂl a8 af (T, w,1) LIS

of
81"{?,@,[}:(—) &t 3.11
5 @3.11)

1(3.9) Wolall s
(g FWV, .;.5.‘?‘?“ Jf[?,ﬁr,t] :(gl (3.12)

($oLe acn S Sl (ya Lidme 135Lall 500

G 3 cleseandl (po Cainn JEm Ja cra 595 ool Lapdll 2 3 pmsy
NG Saayll i duleall Dlndl 2.

K UL s By (Uotins cileniin g ccligaly ccligynenl]) Caia Jem -

el s B Lggblle il ls 2 aBlall (es Caiin cps ilawrusll -

i Jl
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S K caiall s Slagee sl ie gasld E,.u.a_;ﬂ E)jfdl qu_i'&:ag_‘mh_g
By sl 3l
Fii (7w, 1)
Lot (550 (3.12) sl oalal Jo g aslall s 5 Ly

[ﬂi-u-wﬁi.ﬁ, -+-i.'¢“me(F,w,t)=[$] (3.13)

at my at
Skl de pams Llissy Lajdll sSawgySaidl caw gl Gl Juasy
g iyl jma ¥ olall 03s ¢ygem3s  Lislaw om0 Lass i JSay i Ll
A Al g Ul ildead! Gl sty 355 ity casbiadl Jady Ledu
(s Slepa (aUipi (0Uguenll) Loyl elids o g ono Juasd
133 32] (ligsgs
31 Slapaaadl Lol 5 1 090 (e Sale padl £345 Tpdl Slasleanll sy
el Kocaia 1 poin o st 30,00 e cilesla sl Lai i adl Lgallsd
2 Ja Sl LIV 20 o yatiw) B ladl LY 0l g (Glast! culenss
(ol 1 Juaall
Oleyid gs Walae
indad 5l (3.13) el 5 7 pmidr gy pglad AL 115, 220 il tas M
oy ¢ Al all Jugauly [34] L Lgnas ¥slall dag 3 alt bl ovuns
Y Ll ity 1 claobiatll oya 13ls3 JB1 5,01 s cbastuastl o iy
Ll yall o Jams Las « F(F,W, ) a sl £330 ol ol Sl Y] s
0 g K oldall e Sl e Les < ialy Caiis L 5 pualie
dend Caieall fe Silesasd Bl cilesleadll cdogyddl ola (paus « piad
togsmn Wade W'y g W Lilg ole pu il Wy 9 W bl cile pu cils

f'! — f'[:_l'.,ﬁ| .t

3.14
£ = f(F,W1.1) 19

pasall U5 Lee 355 Lasls
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3
f'y=f(r,w',t) (3.15)
f'a = f(F,w's ,t)
ol s Lge 55 Ll

LA dPW) el s LBl W) L pus plady T Lgaispe

d - & Fo ). (of
[E'FWI.VT-F;.V“IJI'] =(El]ﬂ (3.16)
o,
o S| ) pobadll as B30 (S
T
5 -8 @ o
a), \a), Val) G-17)
. o o ofy of) i
Flas a)lasy ade alia dyall ) A Ol Fiay Eoas
. ~ o/,

2565071 AP W) el 2 slgaadl W eyl T sl plad il cileseand!
Coylal J5a3 o 2« W] p3bliadll ey L pan (1955 il loganlly il
paLail 3 W) Ly 03553 ) gy

ol Lo oy g [%}c s Sl (3

oo losliasll ¥ pluaesly 350 Y al agay Ley 15 23l -

el p il 5 ¢ s Ysg) cilasbosall 2 5305 L1 (puad G s g5ll =

(ol Jad gl 1315 (0 ¥ psluail

(Sl elegll Glyaim (52 Sogany Aasdl 3L (e Ugpae asluaill Tilaie -

(! Q31! 2 53) Lgasds s Uai oo e Sl i s =

24 L@l}gﬂjww o pabuatll LA (yEma ALy
C 255 paie Je i 5 s 13] (g i 5,0 Tl oy
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Mg T pumsll pla s uly (g9mm 531 ¢ 77 @ omanll J53 (31 Jat 1)
Wt il (I RV IRTRRNT| [ |

A
g
g
C -
3.1 Js5)
g Rt de sy myas £ e Lo iy poeadl e el s S0
‘;“-.P"'
Y = [Wo — W
g =¥z -] (3.18)

g'= Wy -1
ol s +(2:22) Beensill iyl

g=g (3.19)
[9] g paadl clind 2 Linsl b gima A05Y1 psomand! 3 e
d*wy dPw, =d?w' dPw', (3.20)

Lol ¢ ratgdl Hludl o le oy nll oy Eoey ai (3.1 J&miill ¢n il
as J| Jsuo ) (Zmasy (i) usolall olad¥L 5 < (placs) ,lall ola¥l,
(2.89) 233l Al g Luall

AN = 6(g.0,¢)n; ny gdt dVdO (3.21)
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Lolis bty SN asleatll e gd all d7F sl 61 < Lia AV ey
:(1.32) 3l ilaseaanl]
n(t,1) :TT]: (3.22)
gl e (3.2) cassl o L s
n(F,t) = H F(F, W, 0d>w (3.23)
Sl iy caiia o ciles ol pces (3.21) L3I Jhas (a3l 2
gl (s LgilamSla Lema¥lg dt crapdl oLisi AV @amndl 3 550i0 Lgicaay
da i Gl AT Camy o adl pladl Caliden c jounedll iy . dQ liadl
gl oWy 9w el e el el cilesasdl
d*n =1, (F, w0 d>w,
dny = £5(F,Wa,1) d>wy
Ll Gugd) 0555 A AV e s Ll clagaaadl sue Glass
333 (3.21) e W AW ezl 2051 3a sl L3 Loile o
d"N =a(g,0,¢)d'n,d'n, gdtd’rdQ (3.25)
035 (3.24) o g
d''N_ =o(g,0,0) f; d*w; £ dPw, gdtd rd (3.26)
Wy el e Ualsally W gywdl ol s ol  game anumay
81 ball 2gl3) le

d'N_=dw; d*rafaa|[[o@opef fddw,  (27)

(3.24)

ipluall a5y diag

7
d"'N_ .
3 3 < dt Idﬂjﬁn{g,ﬂ‘cp} gf f5 djwz (3.28)
d“wy dr
d'N_
df = m (3.29)
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[OﬁJ Idﬂm“(g 0.0) g f f d*w, (3.30)

JE=i) Gusslall aslandl 250 LPiles J=dn i QUESE PRERp =V ET
Ul ala 2 Load [e=ans (301

(ﬁfl] Idﬂ.mﬁfg 0,0) g ') '3 dwy (3.31)

F'] s ga § 355 Bl caslianll §, 0 2 LI il ol (33
o 1305 <(3:20) 5 (3.19) Slacastls Bl 25ly. W'y 9 W'} e ey 'y 9
fasd ¢ Jladll alasll s
o) o v 43
(%) - faofffoos i rs div: 63
05 (3.32) <(3.30) ((3.17) 5kl pesns

| = Joafffowome r-tmav, @y

(ﬂ’?ﬂ
-

ot
aduall Jal€siy Cbgyall

sl e (3.16) b aplo sgags lazilgs Uslas il pepeay
(3.34)

0 - F -
(5”"1‘”1‘ +;.Vw|]t‘, = [d [[[o(e.0.0) g () - ) £3) > w,

oy (s Loyl 2 sl olegund! pan i (0 dnlis il o2us
aphlabasladt!
il 95,9l (95w g HSll il Alslase -2.2.3
iadlia ploh V@ o Sltma 03558 V| (s dalje Lo (50
(Siligigall pais gn 395 ol Canyes (o cdBladl 3, 2a01 2 555 UL dgilia
ol ol s 0 e s sy iian [33,32] £,(F,p, 1) = &) ooy
il e ligisal) Ll Uslas maats (3.12) Walall 25531
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[%+ ﬁfr.ﬁ'r]f\_(ﬁpv,t}z[af") (3.35)

& at
wligsall plasl Lo p, gdacsl 2 plal¥l HLED e pu Lo W, Ol S
Olsaanlly 2Ty ciuelad¥l Slilanll pasg 5a5 pusall do I Gl Fies
oA et asall ilides oL8 dloladl Yokl cdasgll cilases pe WaLall Jlaa¥l

Silacuusel] 5 paduull Allax Yl Sile j gl -3.3

e jull 595 2l -1.3.3
oy g BT @l yus 55 da s Blas ele s 2 3l50ma Laidl Lisad (5
03lss Al J=lmiale gl Blhas peg ¢ Lgin Legd Saanaill olagaadl aslias
Lo cla 335 wold god LaMl 2. (Gl S5t 350l 2ol ains Smualinnga S
lasaundl oy aaall 315 3laiy Aol oia 1 Jgeo sl 433U ol 2l
Oleayigs idolae Joms 1 bl g5 3l b5 e Jia sl e
133,32,9,1] 21 csluds y a1 a i (5f o pks ¢ (3.34) RIS dsg8many y2m ]
(F=0) Zoals 58l Lanls i Slesun! -

e La3ddl s [11,5] £3Uall slwitl £ 553l 05l Slasluatl (adas -

cf
.(aﬂ}} S osled! Al I el s 5 e dlaadl Al (950 iy
2z Jen B Ly Ulate lans¥ly s pondl DLl = ¥als ¢y pas -
AV £ =0) i T pumsll o35l Ula 255301 mls o i diag «flal!
(3.36)

0= [d02 [[[o(e. 0,008 fo (5 1 (52 ) = £ (1) (W2)]d*w,
o maalissgail 03151 Ul 2 eyl 355 15 38 o (F) o

tol oy ABEma (3.36) 3lglaall y5Ess
fo (W) fo(wa) = (W' ) f (W) (3.37)

T al
-
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In fo (W) +Infy(wa)=Inf(wW')+Inf,(w's) (3.38)
el ilae <L 31l Al 20 5 5501 s Bolisdl e Aalall 02 pad
ress) plan 3V (2.27) i padl AUl Il aodl (il 33 Lol ol a J5LeS

81 O pabiad e <L (2.14) (i y

1 1 1 1
5m|wf+5m2 w_=5m1w’%+§m2 w'3 (3.39)
l'ﬂ]‘u_’:l'] +I'I'1:‘L_':'2 =I'I'I]\_';"1|+I'I'l2‘l-_':"2 {34[]}

In f, (W)= constante

=mwx,mw}_,mwz

| (3.41)
= Emw‘
1Ol G s ¢(3.38) Uslasll Ja Linyi o pol gl 028 e Badas 35lie SS9
Infy(#¥)=InA-B(W-w,)> (3.42)
dog il sasd LS el o Wy TGl 1B 3 A S
HsSs0 dle 5. 0315l &5L 5l

£, (W) = A exp [— B(¥— W) (3.43)

all Cazeall dlacogall Raliendl (3.23) Aslall goa B3I corund
= [[[f,(%) (3.44)

ot () (e

3

A= AI: J';":E—B{w—wn}i d{w—wn}x] (3.45)

(35).41

3

- A[%) 2 (3.46)

mga cals 3o B O 3320l macw Los
O3 Ul 255l ol L3 ine ellne s (3.44) 5 liall pacds Less
iy £y (W)



1
_m; fo (W) d3w =1 (3.47)
iolaall Fieas
3 [P
&P = £y (%) dw (3.48)
LESaily . W+ AW 5 W oo alyis i pcw plads mave 339 Jlatanl T3]
1[36] daco il de peall um (3.48) JLaia ¥l G pa (ya

. ﬂ W d3 P, (3.49)
'.-_?i
<ﬁ=>=%mﬁa £, (W)d® w (3.50)

W= [ [ e d'w
n
| (3.51)
+E _..I_[ﬁolh{ﬁr}djw
AL ot e s [T dacpll o= Gy Logans J5¥1 dndl (i35
<W =W, (3.52)
L3Ol 35 Ui 3 45 Lang wsboweunl] ilasugall ie poall 5o W laall 13
gy L iy ¢ il Tslomasl 3y T3] L Gl ¢ 3lie el g Cpacds 31 gioma
taagdma iaugnll
W, =0
| WPE S ihw_911.1 3_‘_&)}..“ 3llall Crad !)‘u";“tﬁ
I
<K=>= H-[E mw? d° Py (3.53)
e Juass (3.48) alasnal
_m 2 e i ald
<K>=o mw £ (W) d> w (3.54)

10350 (3.46) 5 (3.43) 2aL
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3

B 2

£, (w) = [;J 2 =By (3.55)

‘.4..‘:.4_-3

3
B2 po 2
< K}=%(—J2 _[j w2 e B%" 4 w? dw (3.56)
& T

[35,11] o s . AW e il g pEsl Il al il

cKs-om (3.57)
4B o

dadiall plics dlausill e ol 3BUAN (e punatlls B el Gl (e
ipdass de e s Slegs putail clegll Glhaa e Slasuadl 13 (e Gulall P
1:.‘1L.£C|.5|l 3-_:.!.4:- :L:H_g (32 Jb...’h_"} Oz _3_5_1-11 n'..rh:' Sagac _JLI._-,. 3 f.ﬂ__;,_ﬁ-_'ﬂ w
(1] s W de pw (63 uaesn (13 (1 slacell laall pla i (e o,
Apz =2mw, (3.58)
LT dS (g puaiall placadl J1 355 0 W de el ol Slogeund! J5mis
ML ale pias (3.2 Jen il e old Blglai] AL e
dV =dS w, At (3.59)

L

3.2 S
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11 (3.24) DL W e puadl 13 Siland! Bl lasdy

d*n = fu(w]djw (3.60)
d*N =dSw, At f(w)d’w (3.61)

e caiall s ol olewsd! 13 cpe jlaad! e Gudall dazdall oyl diag

Ap, d*N
S po—2z (3.62)
d°p At dS

To s
d*P =2mw2 f,(w)d’w (3.63)

O3l Al cile peadl L e dlaleall s leatl daiiall e s

(3.55) =Ml e fy (W) aladeinbis (Glassdl s gantia) T ga W, Lguss s

oS
p= Eﬁm[E] f wle ™ dw, [Ic""“fdwﬁ .[”'E ““-:u:hw.r5 (3.64)
™ ¥ o

L™

:[35,11] diag
P=—v (3.65)

(s i30e) 0o (3.57) @Ml 2 B Jlasal

<K»>=3F (3.66)
2n

rEmalinngayall o3leall Ul 2 Jales Jlal Uladl Uslas ¢ Leas pand < laad

a3dLally [5]
P=nkT (3.67)
H(3.66) BBl galudll § 35l miiiu aiag

c:l(:s:%kT (3.68)

H(3.65) B culdll 3 le el
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m

B=T17 (3.69)
:somill e o3l Ul 2 (3.55) 55301 s iy diny
3
S m |2 __ .2
£ (w) = "[gn k’r] o~ MW" /2kT (3.700

Obajdes = brsSole £390 @by 800 I
i aaiae oW Hdw 5w O a3y i o Laguan 29 0 Il o=

ML lans Ol das!

m 2 2 A
dP — c_ln“r I'ELT4TE w2 dW {3‘.?1}
$ [EEkT]

agmia I sle pua Il U ammil il 580, 5yl sl days 2 Luslasal o
Y iyl ol s 2y pLas VI Caia tie aie £330 o ye a3l g

oo pelanl sLis e eyl jpome e Sl e mlill of das b ¢ Lol

(3.47) Luls il
Ps
dw
100 K
\' 500 K
P
0 _ W
3.3 Sl
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b S Jaml £ 595 aals -2.3.3

il pgenll Jaadl glas ] dlasi @ et i Lo Lajdbi 2« Lells Lillesals
Jaadl Claas g5 cidaall Uladl 2 Dge ldl cilasia sl 355 e m3l
ol Sl garsmdl

e sla s ¥l e A5 (L dlal elaaya Il o el 315301 Jg¥1 a5 adl -
ale J&=ds Wle 1e)lha )0 555 wlignssl|

s ol alog ¥ #3535 e 8l (sl ol 3l 31) AL a5l -
iy sl sl

= Ul e 45 e S Lgunds A5ban Y1 4y lall (553

pre e bl B4 Jem i) O L dlaii 2 glssnll Jasdl E; say

e (3.72)
rilagill olis 2 |50l dliama 350
. N
E= Z. Ei {3-?3)
1=1

g ddl Slaiadl due o N

_}
M,
1Zq)
—}
f
-
o ¥
3.4 Sl



¢ M1 Mlﬁ__l M' JH_gJLpﬁ}l_g_d: PS{FI,FE,,..,FH} UE‘-‘—I
1)l 2 climsl g5 Gl E 31 Lagg el My iaill 2.2 cualy
syl e W(E) Jasd! 345 pols 2
3 LN
W(E) = II j'z..._[Nﬁ[E—E]EiJ P, (7. Ty )0 ndny (3.74)

2 E+dE HE o SLpess Jan spag Jlainl e polall s conliny
Silepns iden Joi gis gl canyiigs Py(F), Ty, iy ) ceisas O idazill
NEU PRV
P50, i) = P(E)P (£)...P, (1) (3.75)
o Bl Jem iy Ll da s o (e ol Lol Zuiis 5201
Jaadl colion 2,535 Iy Uoga closunl o Aslall @iyl ogess
oaa2 (N>>1) g N o taly gaen amgo om0 Tl 2 3L el
8(F) (L 51 gl dalyil s alaseiaals (3.75) dopladl (e pund ¢ lnzill
ek Ll Gimpids ally f1yall 2 Epm Bl dalaill BLog dppm bl Ll
: AN (1.109.-1.107) Linas Lainay c iaslie
Ps{ﬁvfzv--jw]:ﬁ -ﬂg{m (3.76)

ol g daslyall Lawes Lapdldl c¥lss puas 2 Ao 55lall oa a0
(AdEN o g, 201 e

(14 sl g(8) =1) ilegs ysa Ul s il o bl 3l ol (3] -

a5l sleus daglall als) O Tl 2 Gsmmdion ea Hlia Sy o 130 -

A(1114) Lagans M; 5O dalaitl o U Jolall Jaall 25l oY

T diag

- . |
Ps(ﬁ,rg.......rN]:V—N (3.77)

r gl g (3.74) ¢34 Casay
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W(E) = N”Z La[ E ]f[lgm}djr,...d%m (3.78)

tdw 8 Jogas Jad W(E) Gl iulae Juged duiy
F(k) = HIEJ{p{iE.ﬁ}W{E]dEE (3.79)

il e dlalesdl diag

F{E)— _[L _Lexp[m EE ] [1a(f)d...d%ry (3.80)

=1

:l.égL.\..u laa N FELRPRES 'LL?&'*-.’”“ ol L =

F(K) = [% [[[exp ik .E) g{?}d3r]N (3.81)
(1.114) dagh,a0 a5 Byligays

g =1+ Yk (3.82)
iole (3.81) Ge Juand dieg

F(k) = Fy (k) (1 +84)N (3.83)
1Ol o pdy

I-‘C,[IE}—( Hj.exp E f ) (3.84)

R
8T [[fexptik.Eya’s
ASU ol il e 250 mamaal g4 pua Y1 aad)
:[15] Zemliie LaShall o o8 Lsjll ole el Fo (K) eioes

(3.85)

4n rsin(kE) \
F, (k)= [ = mJ (3.86)
: Liau 3, Luall 2 iy
fan . 4n(, sin(kE)) ., |
F“{k]_[v [rdr Y I[I S ]r dr} (3.87)
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:JL&J!.;

Z
N

I
" Ime. 12 (3.88)

) PES UPUITL PARE S P
u=kE (3.89)

:{LEJ*TJ__:,:E.AFU ) I B e leasd

2n( Zgk 32 o sinu| du :
Fy(k) = 1——[ ] [1- ) (3.90)
Vidne, u u5r’3

[35] &1 s Mas
"‘( sin u) du 4 12
| ——— - —(2m) (3.91)
.L. u uS." 2 15
FO LUl 5o N e G a2y
A (zak)?
F, (k) :E:K.p[*—- E—ﬁ :I (3.92)
o
(1.17) Tl bl Langill Bl Lo T Eopn
N
= (3.93)

@ lanatgs alaz ol i JU3sk (3.92) i3Mall dasea S Liay (o

:Holtsmark
I .
E, = TRE. 2 (3.94)
:iBMalls 8 pall daladl T, G
4
50 02 a3 =1 (3.95)
:d..'r.nj
2/3
: 4 q _a/3
L= — — T 3.96
Fo (15] 2, ¢ (3:56)
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e Eg 5l G 1(1.88) 23Mall (oo i 2,3 (3.95) 233Lalt 5 das DU

ades.(1.93) 1o Dlcs e Lopddl s oyyiall e ol B Jaall Liae
royl (Al gl Sl ol Alas 2) Lo

Eo =375%1077 72/3 (3.97)
:(3.92) '_a_._1||:'..'|'| T
Fy (k) = exp(~ RY/2 23/2 43/2) (3.98)
1Ol o pas
u, =k E, (3.99)
m
Ry,=— (3.100)
]‘Ie

sl Ll o Ry S
oyl (3.83) cye o
F(k) = (1+8) N exp(-RY2Z32ud2)  (3.101)
H(3.79) assadl duyss Jagad Jals Lasdpll Jaadl 355 s Gle Juasas

1 U
7 ]3 J]IER-F(—II(.E} F{k}dsk (3.102)
T

E aiissll Jaadl dbyslay ¥1 W(E) ety ¥oismline Ly Jaf (e

W(E) =

i I . . .
W(E) = - Ek[-(k] sin{kE)dk (3.103)
O 5y ralead! Jamdl §355 gl ooy
W,(E) =4nE> W(E) (3.104)
'.4_}_»3
2E ,
wS{EJ=T£‘k}'{k}31;1{k E)dk (3.105)
)3l Jasdl alastilg
E
Ev=E—o (3.106)
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oIl (3.99) 251 s (3.105) 233l mves

2
Ws(B) = EEﬁ Euﬂ F(ug,) sin(Bug)du, (3.107)
ey bl g9 ,5mall Jasdl 6555 e Llgdll 2 Jasig
H(P)=E, Ws (B) (3.108)
tdiag
HOB) =22 [y F(u,) sin(Bug) (3.109)

allazi ) do i gy SUT auladl 13 3o
EH(G} dp=1 (3.110)
8g pameal ety (alerw all g dal 5 STl (e Y inay
:(3.101) sl H(B) g3530 poanmy -(U=0 53 Lagaae (3.85)
H(B) = % _[: u exp(- R¥2232u3?) sin(Bug)du,  (3.111)
(Ry=1,Z=1) timall s g mlig¥l 5 olaieall e S Jal e
rid el 3o 395 e Juamd
H(p) = ? _[I” u, exp(— u3/2) sin (Bug ) du, (3.112)

3| ST | W S o § iyl 3_)._5.5_5J1 Ja—a=l J_.,_]'H
:[38,37,33,17,15,14]

H(B) = B (3.113)

¥

b 57 + %
plasinls dlus smes (3.113) Ll gl Alaga illaylall 5a3 ¥ (o gy

Gl 3Me L Gl Slegpeaad! o Wade (o yis [15,14] 0,391 jladl cupdi
w53 Gl el 1) O Glaad! dads J] ooy 3¥ Dymiidl laganl! -2 H(P)
Jlama¥l ol comss clalie Layddl G s ydy (¥ g 1ssall J ol
Jlaia¥ g5k O Taadl a1 Hdr 51 (o 255 Bliss Lo maasas N oslan¥ Py (1)
PHdB s P oom Jike Jas a5

1‘4%[ 5.107 14.43 )
= |- +...
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H(B) dp = Py (r)4nr dr (3.114)

:E)JU'JI-_':.-'J‘-'-‘.. FN (I':I et

Py (r)=NPg (r) (3.115)
:{I,]G?}tﬁj
|
Ps (r) =3 &(r) (3.116)

1(3.93) Lle Jeass (3.114) 2 o galls
H(B)dp =Tig(r)4n 1> dr (3.117)
REPESEA LFCH PIPRES |- S { | b= o n &=

sl sl dldl alasul

r
Pr = (3.118)

Iy

n 15 P
H(P) dp = ﬁ—mg(ﬂrw? dp; (3.119)

[

2 e Juasd gaysaall Jaxll (=) Lbgusat¥l sl ol o
:(1.118) correlation Jsls ;¥

Ve Pr

~Ve Pr
g(pﬂ:exp[— Ae® } (3.120)

V(T =1) aen ¥ Lol ¥ dagensd (1.100) Ciu paid] il cllyg
H(3.94) 5ansaty sl A Loy

B=p—§ (3.121)

Lyl dagss gl plasionly «(3.119) sy H(P) I plall il o)
H(1.103) igyaeatyl

15 I I v /gl2
I-[(m_at{zn}lxz 332 Exp[_?%ﬁme /P (3.122)
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AU O sy (gl s Z 0¥ Jasy Sos) LW 285,00 i s
e Jeasy ._;_pﬂd&u..'[n._u-ig:di N EPPCE=N ) P S T S| P PPE | Y
ade 5 .(1.65) JLaall € clos Jand (1.65) 5 Luall (oo (3Dl Sl oo
[14] oo
Z —_
p="3+Vepr)e v (3.123)

:
(1115) onanyeidl aluzials (3.119) ore H(B) apSmall ol midions
bt 5Ll a5 [14] rdga¥ gudal SLEt dols )Y ol (1.70) 5
£395 rad Vg = 0 SUbLS ¥ asadi a1 o pdll Hlgadl oy e Aol
Bl e pad ¥ e s o lawaiys 355 520 H(B) g50-Saull Sl
(3.113) 2 ko1 ol sl (3.122)
Hih & Ve=08

3.5 S
oV do gyl s cogpal u® Gyl wbluadl 5l fps @l 01 e
ylaadl Alalema fpsnas W aSls (Lo f5lS Jlaai == j.t dolayl Gyas fpa) dlalows
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3L bl 2 (Ll sl z)Ls) dalad) sl 2 Lddas (3.111)
AT sl Bl olis ¢ Laydll syl psdl i yap LB dog iy H(P) #3500
s baie HB) ool cnns dom [14] oLy ¥1 3g0n 2halongs ol
e iy gyl LasSly alsl (1.102) v, gyt ¥1 Lol ¥l ey
LI cdliy o3yl ol Lo ys ps Luae g iig R Y1 GBEEAN o faphe ol
=l sl sl s (63 all ade pia il ga ol lenilea £395 51
L)l oy ilereas (g3 Lapdls Jai e (v, = 0) Liaun 1l ol bl
Jasell Lad e (3.5 J2a ) Lails o9sm3 [14] H(P) J Lelaall desdll «(Z=1)
LogpEmall bl Lo o daay Las (e jlanatlyn a3) 1.6 5 1 s f J3zinll
e iy (0r3lgnll R 2 2By La3dls Jnls 3y gl s (e Wt 531
(3.97) allaiial Jas g (3.106) J3aell Jaadl pdo el Glacaadly 23V

i asmiall Jsaadl god alyati H(B) I raliall Ladll of dan3hs
On L colepadl o sl W ala30 e il #LAS )1 Cauas e Lguis je
Jonl oy Ao i 25 ale 3l 0 (3.110) Luld iomill cmd a2
115,14, 12] 5,201 5zl ¢551 Jo

L8ya0 (Lo cadee G)lall Lapdldl e H(B) s 5 e i 3 1 e
e s Lgalany U1 claslall Juinds 3y 5l ol (985 (gg,5mall Jamll 355
Ukiall Lol ooloseun 2 05305 cyo il Stark oylice Jab Lol ys s asdl
i yos i8liEs e ilaglie Lidass (G ill idazill) osUgilp (ogall dlazill)
40,39, 15, 14] dasug!l 55l =

Cileusel] Aalazill Ao N A joudl cile § gl -4.3
03193 AuSwalina ga i it g -1.4.3
ddjpadl £39501 asled

e Lapddl 2 a1 Caio g S 4 ¢ AL Jea 411 2 L,
P ES PN ES E R PO S LIPS - SES N [ - ER A | PR B
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s a1 55N ¥l L dalodl ¥y =il i g slaslea 3t pns Sila s el
= Bl s JLIL ey lig ¥y (Gl g ol 53) Uaall lewwsll
pagaa Ayl 1 Lyl 2 e
Ei=E!+ES+EY+E! (3.124)

AN sgasdly ¢ (s L) Coloeca S s ol A BT 4o Jo¥1 sl
e (it ) il ygally ¢yl ymaly (g gment¥l 5 LYl clblls a il
|

sae O Coosal 3T Jine waean) Loyl (o Uinn Loy L i
Y Gt 2 uags Al il 1 (e g Nl 2 (0 N Slasn!
H((1.10) Ylaza| a1 ypSnnsyEaill D) Slian ! 55300 lane E;

a_ el /KT
Ni = TERT | ope/kT (3.125)
1095 On- Al 3 Ludl dausy
EEj kT :>:-.~e“=“rkT (3.126)

bl (Slsiue) Sy psex ol (os ddmae a0l (923 L2l
st (g Ol s (Ej = 0 Gzl Legd Lay)
| 5 ehe /KT (3.127)
ilamsall galall) ulitiiyi-jen dloan] 2 Lails Lasmas (5 iay
151 (3.125) (s s ([8.7] il i
N; =ele/kT o—Ei/kT (3.128)
gl Jaf o (113) lajitss 555 JlEm &1 (n p 37 Jm &1 ay
(111 aso Ny ol dasssll

Ni =Ej.l.¢.-"kT g: E—F.ir'kT {3'29)

e g aanll 3aly Caiiall s e clepuasnl] Al saall e Joa o
gl ¢ (Ll g Tl 1) T iligan paes
N=%Ni (3.130)
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e fa0 5T Bl i s sy el I g5 SSlas Y1 31 385

:33Uall Slgen 195
g =88g 8 (3.131)
e Junou
N =ete/kT 77 (3.132)
10T G
Z(T)y=2ZYT) Z°(T) Z¥(T) 2" (T) (3.133)

P BTN | P TIPS PO B PSP AR AR A ARFOISS
:L_,l;l les== i3 ,all ::rul_}_g..l.ﬂ_g ié__ﬂ_}lﬁ'h‘!g i:r:‘.ﬂ)'-‘édy!ﬁ

Ly
ZMT)= ¥ gle BVMT (3.134)
it
ErkT
Z8(T) = F;g' Ei (3.135)
"W
VIkT
ZV(T) = {Z]g,, “Ej (3.136)
"
Z'(T)= T gf e BI/AT (3.137)
i(r)
s oa 2 5 2 5 Z° i 2 gl e psS ol 21 3
A1 L g5

cloleadl 2 L G100 el o¥alae Jou Ej i3Ual cilig s =3

Slssians ol (3.134) Z' ol eV LS5l £3530) w5 cacsny 0l 5l

Crais S gima @] L1 5l Ll yull e Lgsliua ySmny Ul Lploe VI 2BLLI
e Soa [11] a3 5825 8) 4edlsl e)lddis g)l5he J5=2d Lle Lle

2 ne P

h2 ny | .2 n

E!= 3138

. Sm{ ,% a%] (3.138)
E!=E! |+E},+E!; (3.139)
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E9 gl ligo Emays (8] = 1) iidaie ok cligendl 038 i Ly
rJs=lll Lle (3.134) Lol Sl

ARV EVANGS VAL E S VASTEY) (3.140)
i
-E} /KT
ZHmy=xe N (3.141)
nj

. . t.3 .2 -, .

1ol o s
]12

=— 3.142
a1 SmafkT ( )

el e (3,139 53.138) J Lasg (3.141) 33l 35301 1l aeny

2
ZI'I{T,I': E C_ul N1

(3.143)
nj| =1

OEms ) 2y Jola b5 Sl (o e (55 Alall o Lasg

Loyl 51 g (1.23) d slesewad! o ilacgill ZLeall (e o€l Ladl

Load (y3Sms diag ¢ (iadlinie yui LaydL) Lesls Gama (1.24)
hp <<d<aj,ag.a; (3.144)

o) <<1 (3.145)
rmgic@:\ il god ey BN Glig o oo 3030 0 Laasg
SUTRE ]
> e = _[e'“'"':"dnh, (3.146)
n;; =1 o
:[35] diag
. | 12
=L I"I: x
M= — 3.147
Z]e z[a,] (3.147)
|
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z4 (T = %’[2 amkT)!? (3.148)
V )
ZN(T) = 3 (2 nmkT)*? (3.149)
V=a]é123.3 (3.1500)
LS U by w JLaol Z° Sanenl¥l L Siedl sl plS sy
%ﬂ}%ﬂ QL&HS“ _51 Cns gy dl 330 Jai e (3.135) Bylaadl 2 i_'!.r_g).'iﬁJ?'i
1] ol pms (G e Z Ligoefin 5143)

Ef_zzkhc(l—i,] (3.151)

n
{Rydherg‘} &_J._r.l_:t} colisa R .S'L;"""—-!:‘Jﬂ E;._'ﬁ_gﬁl Sdeadl N
[11,10] Z35LL s pall

4
mq
R = 3.152
Anhic ( )
(Stoner 35 sacl8) E8ally BUaNl (o e (oundd < Fldail) Caclind lasyy
gf=2n" (3.153)

:(3.135) ‘?.,.1_9):.&1?1 g:')"‘“ &__,J:'._ﬂ (-__Iﬂ.'.'r —aa diag

e LI _» Rhe 1
()= Z_I,'Zn‘ cxp[—.é' F[l —?-H (3.154)

[33] coladl ice 13 dladye dle 3 Jledll asdl ga njdas

ooyl s ot il Logobuumd 315500l (53155aW1 S5l 350 il
Il Cag e il pll olia Jugens uay [43,42,41,33,7] w¥Lal o2is (ros pglas )
Olp900g 51378000 L)l 3 gasdly eliiss ¥l pa ol A1 AL il Ul dad

L5l Bl clbpa 350 ZY (g5 mall el sl s sy
Bl oo egiand! HMERES ol 0l il o Ao Ladl B3ladl T e 13 . EY

A6 J== a2 Fall o silall Loy it Jalall S50 dalesl
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s grelae ¥ 51 pan ¥l Lalies (3a35 J gV &3l 5aaW1 BBl Sligan o<l
Sl Olb diag s flEme alady U(r) polidl JAS ¢ 1 g e .0l ono
sibalyl @ud Uslas S o g liial o Sony canp Tl 108 (o 313581 23Us
(2155 3158) lena pladss s (gl G jlael e coggjaell 25100
(11 agle s

E;"=(v+%)hv (3.155)

Slgaw 93==0s (V=0,12,0) gyloa¥ ilp sl saall g8 V S
ol (iaalaie) Laelinie ;i ol aay (83 315, DUl

g =1 (3.156)
Uing
0
3.6 S-Sl
10852 (3.136) aiay
72T =3 —( l)ﬁ (3.157
2 }—vzﬂexp v+2 KT A57)
: g
v ay ) &
Z (T}:exp(—?) 2 exp(—as v) (3.158)
v=0)
o
hv
@ =17 (3.159)
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{[35] s e

%)
Zv(T}_.exp " 2) (3.160)
1-exp(-ay)
ol
I
2 )=t/ 2kT) (3.101)

Sl 2 g sandl ol 31 sl o piigs V1 il con J Ll ol s

Ll dail di )3 s Tl i e 30 0 (S0 ¥ (3.157)
Ty 3lgoa ipdall

BT Bl algw 250 adle Ja=ls Z' 50000 Sl g gl s G

G e gl iode Jlads 5,000 SLS cgall liel Jsl oy iiss S

icgandlods as iy eyl bS] A0 Lagin 1 3Ll 25 my 3 my piliss

{3? J&L&H} ?l}ﬂl % i-_!:il_}_gj &1&_}.‘&9

A
Z
B
b
-'")-F-.-,ﬁ,
—
— Y
— - My
" \
BI
—, i
T - OM;
20 =F
R = OC
T MMy
¥ 3.TJ."|'_|:.|.I‘I

-98 -



g3 Gl (e el JEsdy fnas L0l Z3UN ¥ &1y yidien
O il Y Jleal i Lee) C Abss]l 35 50 5 g1 B'B j3ll Jo
e ?F@J,{ﬁ'ﬁlpﬂ Je= Lyl il g

I, =m, (C—Mt]z+m:(CM3): (3.162)
0l o2
CM, =7, -R (3.163)
CM,=%,-R

(213}3{212) g e Lasi sl i lasig

—_ m, .

CM, =-
' m,+m, (3.164)
—_— m .
CM, = —T (3.165)
m, +m,
(3.162) aiag
Ig = pr? (3.166)

(2.24) L Dyl il uiell el Lot
Ot Tigid rotator clad! e ld L5001 gikel ) @ud lslas Jo e
t ol gl Blle Gl Capaill 1aa
E" =B.J(J +1)hc (3.167)
cols ga By g (1=0,1.2,...) Loyl 3yl il nll saall 5 ) &
s L yall 5yl yeadl
_ h
gncl,,
[33,10,7] ol yaadt ¥l Cae il oy aluzicnlss
gi=2J+1 (3.169)
:(3.137) g5 ol sy

(3.168)

r

. o he
ANV (2J+l]cxp[— B,J(J+l)—:| (3.170)
I1=0 kT
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ral
-

0

zW.T}=J:>_“:I (21 + Dexp[- a3 J(J +1)] (3.171)
1Ol oy

B, he
KT

) Tt s (ol e 390 (oo oy A3 35 o L

oy = (3.172)

: Lails Laad o9 < (1072 eV i

oy << (3.173)
¢ paiand] eyl aluieiol (3.173) do il

Zmﬂ yexp[-a,J(J+1)] = ]‘(zj+|)¢—mm' Ud) (3.174)
- b -

gun l]exp[-tI;J(JH]]:u% (3.175)
: .

Z'(T) = B, he (3.176)

| FENEST SN PSS P P R ;‘J] G =l Il cawd i sl s
Slpedis cA'A el e Ol 150 sl =0l A lalestl sl 500l 251G
Ly aWl Sl s L gl 35 s Lae S pand | LST cpilalll o ALl

JEail (3.133) St g sl oS iy Alad) pSlal) dles xaw

:E’JL‘J[
Z(Ty = 2%(T) 2™(T) (3.177)
:(3.149) Goin
Z° = %(znkaf"z (3.178)
il
‘3
2Ty = 28(T) Z¥(T) Z°(T) (3.179)
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e iy ((3.161) (3.154) caddalls iahas Z7 5 ZY 4 78 s

ialall Lapalls Z(T) polal]

vV .
Z(T) = |_3(2 amkT)¥? Z"(T) (3.180)
1
lmas¥ s e ZM(T) s lol S5l 350 gl Jua s il I3,
(sl
AuScaliongs yill aal gl

Lyl 50 ol 55 (oo LESLASI L3Ol 2 e alins syl psl il (s
Al bes Gilesws (ol caligusall) Olewwad! s caiie a0 o il
cidaga | ULl ol B ooy Caieal pol gl 02 Gl 2. J oV 5 phadl e
Il a1 o ABMaIN) (a3l sy (e LB Ggyii¥l e Sy
:[5] i (et €Y Lygn gl
Z(Ty E

+ (3.181)

(3.180) &33alls aall [33] paeass J=at Sl gy 501
tof was o(3.181) 2-[35,5] Stirling aid i oo yaS alasesiuls

S=Nk+ Nk In

S=kln Z““(T}+% (3.182)
o

e LOL o _ZN{.T;. 3]83]

2o == (3.

AL el g5l ol 5o ZY(T) e
s —J! Helmholtz 3y gels 3 Bl 1 0 i asnialivsga, il pal gl o o5
:[33.329.8,7.5|F

F=E-TS (3.184)
'.d..'r.n_g
F=—kT In Z2"YT) (3.185)
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:[5] 330 5aals DMe (o DU gt

= 2 3.186
T arlT), (3.186)
:du_Lu.‘.j
. [ dInZ"™(T)
E=k1?| L8 L)
( T l (3.187)
£(3.182) g, Y1 pcealy

(3.188)

S=klnzZ™ [T]""kT [ clnZ (T} ]
T

v

Jod Ja i 0560 (3.164) 530 5gala polad Sl Jualinll (e daduall counmsg

o
dF =-SdT-PdV
oF oF
= =—| dT+|—| dV
(E?“Tl; (av ]T (3.189)
:d.l.d.j
EFF]
= '(av ¢ (3.190)
tasd ¢(3.190) daiall 5500 2.(3.185) F ausaty
p— jr| 22D 1
B v (3.191)
T
:[5] i panll (e enthalpy (Bliewdl!) Lodlii¥l piinass
H=E+PV (3.192)
1,.:.;}
0 InZ"(T) 8InZ"(T)
H=kT?| 2= 222 | sV
[ cT l, [ v i (3.193)

:[5] 3 ;501 Gibbs Gces Lol
G=H-TS (3.194)

£
1‘!|.-..--.
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81In Z2'9YT)

v ] ~kTIn Z"YT) (3.195)

T
(3.188) <(3.187) E «(3.185) F iucmrabiosgayill al sill psen {5 damn 305

G=kTV[

Sl 353l wls e Islasal nens (3.195) G 5 (3.193) H ((3.191) P .S
(3.183) Z'°Y(T) =
cilatian) Loyl 2 small Caieall Jai o Jhalsadl 5Lall G 0 L 13
532l £ 35301 aals Sty ¢ Gl BBl ¥l (93 (g Loy Lansd 355050
g1 ¢(3.178) Lol <yt 1 (3.180)
Z(T) = h%(z amkT)>/? (3.196)

+(3.183) et iadl g 5gall als cassg

N
2°YT) = L[i (2 nmk'x'ﬁ"?] (3.197)

e (3.193) 5(3:191) 5 (3.187) cpe tluisl Juasis
3

=5 NKT (3.198)
NKT
L 3.199
P v ( )
5
H = 5 NKT (3.200)

:(3.195) 5 ! LMW iy

G = —NKT In[?} (3.201)

£(3.132) Zalall D50l alaiils

ZT) — o Mc/KT (3.202)
N
e o
G=Np, (3.203)
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Ja i Ge ol Y Sleasall pgasall Jhay 55 5le S (e diag
[33,5] an g e

Loyl 2 i on 2 ibeguundl s sy s (g OV B 25U o
2153 idutall clera sty ol gl ol g neat¥l s xia e g
Lasg.aliva ¥l J&al Lol dusmalinn ol ol gl 250 O cam ¢ (Slisyag
flal D0 ld s lepn 0 o cleslea sl G Ul ll als abai o
Sla s Ja¥l 5uis (2.4) Ldeling (2.3) Bpe pui g «(2.2) e (S Jadll)
AR SR JUER | VU S ER O (PO | CH PV 1 PRS- JPR B [ - PP |
sy N sl (e idalindl colasbeasdl Jaady (oilEnis ) mawsd! caiie
PIPON| FEGTEAE- N IPRY VI PR JCA N 1/ PRV QUS| T AN | P
Al 2 Lapdldl el Al suall sy g (551l a0l o)
1ok Less (3l g3l

N=2 Nk (3.204)
:(3.187)
[ InZ(T)
E,=kT*| —X—= W2
o

cleass gl sl salel = o0ls J) S5 Lde L Silasbiad &l Sl o pald
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